الإجابات الصحيحة لاختبار ماده تقنيه معلومات 2                                                     تصحيح /حلمي الامل 

2- من الأمور التي لا يمكن تغييرها في الرسوم من النوعية (smartart):
a. تغيير لون الظل
b. تغيير عناصره
c. تغيير حجمه
d. تغيير نوعه

4- السمات هي عبارة عن:
a. إعدادات جاهزة خاصة بخلفية الشرائح
b. إعدادات جاهزة خاصة بألوان وخطوط النصوص في الشرائح
c. إعدادات جاهزة خاصة بتنسيق كامل للشرائح
d. إعدادات جاهزة لقوالب العروض التقديمية

5- البرنامج الذي يقرأ برنامج المصدر ويعالجة سطراً سطراً للتحقق من صحته وتنفذه مباشرة:
a. المترجم
b. المفسر
c. المصحح
d. المنفذ
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6- الأمر البديل للقوائم وأشرطة الأدوات في الإصدارات السابقة لبوبوينت 2007 هو:>>>> 
a. قائمة زر أوفيس
b. شريط التبويبات ribbon
c. مجموعة الأدوات في تبويب الصفحة الرئيسية
d. الجزء الذي يعرض مصغرات الشرائح

7- ما الأمر غير الصحيح بخصوص شريط أدوات الوصول السريع في بوربوينت:
a. يضم الأوامر نادرة الاستخدام 
b. يأتي جنب زر أوفيس
c. يكون الشريط مرئي على الدوام
d. هو جزء من شريط العنوان

8- أي نوع بيانات للحقول يصلح لكتابة ملاحظات:
a. Text
b. Note
c. Memo
d. OLE



9- تستعمل الخاصية نص تحقق الصحة (validation text) لتحديد:
a. الشرطة الذي يجب أن تحققه القيم لتكون مقبولة
b. نص رسالة التنبيه في حال الخطأ بالقيم المدخلة.
c. صيغة تحقيق قناع الإدخال للقيم
d. مثال للقيم التي يجب إدخالها لإظهاره عند طلبه

10- الفرق بين التصفية والاستعلام:
a. التصفية هي إستعلام محدود
b. الاستعلام هو تصفية محدودة
c. لا يوجد أي علاقة فيما بينهما
d. لا فرق بينهما أبداً

11- من العلاقات بين الجداول التي تستوجب تعريف جدول ربط (junction table) هي:
a. علاقة رأس بأطراف
b. علاقة رأس برأس
c. علاقة أطراف بأطراف
d. لا يوجد هكذا علاقات مع اكسس




12- أي من التالي غير صحيح في بوربوينت:
a. يمكن إضافة تأثير حركة لأي عنصر نصي أو كائني في الشريحة
b. لا يمكن تحديد تأثير حركة خلال الانتقال بين الشرائح
c. يمكن تحديد تأثير حركة لدخول العنصر في الشريحة
d. يمكن التحكم بسرعة حركة دخول العناصر مع تأثير الحركة
.
13- للعمل على التعداد التعدد النقطي نذهب إلى:
a. التويب تصميم (design) ثم مجموعة التنقيط والترقيم (bullet and number)
b. تبويب الصفحة الرئيسية (home) ثم مجموعة التنقيط والترقيم (bullet and number)
c. تبويب الصفحة الرئيسية (home) ثم اعداد الصفحه (page setup)
d. تبويب الصفحة الرئيسية (home) ثم مجموعة فقره (paragraph)

14- عند إختيار الأمر فتح (open) لفتح عرض تقديمي
a. يتم مباشرة فتح العرض التقديمي المعني
b. يتم فتح مربع الحوار فتح
c. يتم فتح عرض تقديمي افتراضي
d. يتم فتح أخر عرض تقديم تم العمل عليه.





15- أي من التالي خطأ بخصوص حروف الاستكشاف مع الاستعلامات:
a. إحلال مكان الرمز * أي حرف أو مجموعة حروف
b. إحلال مكان الرمز ؟ حرف واحد فقط من الحروف
c. إحلال مكان الرمز # رقم واحد فقط من الأرقام (من 0 إلى 9)
d. إحلال مكان الأحرف التي بين <> أي حرف منها فقط وليس كلها دفعة واحدة

16- ليس من أدوات الاتصال بالإنترنت:
a. بطاقة المودم 
b. خط الهاتف
c. حساب مستخدم وندوز
d. مزود خدمة الانترنت

17- مجموعة البيانات المرتبة والمنظمة بأسلوب محدد للاستفادة منها لاحقاً هي:
a. أسس البيانات 
b. نظم قواعد البيانات
c. جداول البيانات
d. قواعد البيانات


18- لرسم الخطوط الأفقية والعمودية بشكل دقيق نقوم خلال رسمها بالضغط على:
a. المفتاح ctrl
b. المفتاح shift
c. المفتاح tab
d. المفتاح insert

19- من الأمور التي يمكن إدراجها على الشريحة:
a. قصاصة فنية
b. مخطط
c. جدول 
d. كل الإجابات المذكورة صحيحة

20- الكائن الذي يستعمل لعرض البيانات فقط بترتيب محدد ثم طباعتها في اكسس
a. التقارير 
b. الاستعلام
c. الجدول
d. النموذج



21- عند ربط جدولين فيما بينهما من خلال حقول عادية اجابه من عندي
يتم بها عرض بيانات النموذج كاورقه بيانات عاديه مثل الجدول 

22- عملية (upload) للبيانات تتم من:
a. عميل إلى خادم
b. خادم إلى خادم أخر
c. خادم إلى عميل
d. عميل إلى عميل أخر.

23- اللغة التي تستعمل لتصميم مواقع الويب هي لغة
a. Uml
b. Html
c. http
d. ftp

24- لإدراج رقم الشريحة في أي مكان داخل الشريحة الحالية فقط:
a. من خلال مربع حوار رأس وتذليل الذي نفتحه من التبويب إدراج
b. من خلال الامر رقم الشريحة من تبويب الصفحة الرئيسية
c. من خلال الأمر رقم الشريحة من المجموعة نص في التبويب إدراج
d. لا يمكن إدراج رقم الشريحة على شريحة واحدة فقط



25- يمكن إجراء بحث دقيق باستعمال الرموز:
a. + , - , x
b. - , / , *
c. + , = , -
d. “ “ , - , *

26- لتغير مظهر النص:
a. نستعمل الأوامر في مجموعة الخط
b. نستعمل الأوامر في مجموعة الفقرة
c. نستعمل الأوامر في مجموعة التصميم
d. نستعمل الأوامر في مجموعة الإدراج

27- مكان في القرص الصلب يستعمل لتخزين صفحات الويب التي زرتها مؤخراً:
a. Cache
b. Cookie
c. Modem
d. Cooking

28- أول ما تم إضافة الهياكل البرمجية الثلاثة تتابع وتفرع وتكرار مع:
لغات عاليه المستوى 

29- يحدد المعيار مع الاستعلامات:
a. الحقول التي تظهر كنتيجة للاستعلامات
b. الشرط على حقول استعلام
c. الجداول التي بيني عليها الاستعلام
d. طريقة ترتيب الحقول في نتيجة الاستعلام.

30- ليست من وظائف نظم التشغيل
a. تمكين البرامج التطبيقية من استخدام المعدات
b. إدارة الذاكرة الرئيسة ووحدة التخزين
c. إدارة الملفات وتنظيمها في مجلدات والفهارس وإجراءات العمليات عليها.
d. إعاقة البرامج التطبيقية من الوصول للذاكرة المخصصة لها.

31- لتحديد الصوت المراد تشغيله مع تأثير الحركة لكائن ما، بعد فتح حركات مخصصة:
a. من القائمة الخاصة بتحديد الصوت
b. لا يمكن تحديد حركة وصوت معاً
c. من خلال مربع حوار تأثيرات الحركة
d. من خلال مربع الحوار خيارات التأثير


32- لإنشاء شريحة جديدة:
a. من خلال التويب الرئيسي (home) ثم مجموعة الشرائح
b. من خلال التويب الرئيسي (home) ثم مجموعة تصميم الشرائح
c. بالنقر في وسط الشريحة الحالية بزر الفارة الأيمن واختبار شريحة جديدة
d. من خلال التبويب إدراج (insert) ثم مجموعة الشرائح

33- لإدراج نص أو تاريخ في أي مكان على الشريحة نذهب إلى:
a. تبويب الصفحة الرئيسية (home) ثم مجموعة نص (text)
b. تبويب إدراج (insert) ثم مجموعة نص (text)
c. تبويب تصميم (design) ثم مجموعة نص (text)
d. النقر بزر الفأرة الأيمن على الشريحة واختيار إدراج.

34- أي طريقة عرض للنموذج يمكن من خلال معاينة البيانات وإجراء تغيير على تصميمه
a. طريقة عرض النماذج 
b. طريقة عرض التحليل
c. طريقة عرض التصميم
d. طريقة عرض التخطيط


35- تمكن الدائرة الخضراء التي تطهر عند النقر على كائن من:
a. لإدارة الكائن حول نفسه

36- الأمر الذي لا يتميز به العنوان البريدي:
a. عادة ما يكتب بأخرف كبيرة.
b. عادة ما يكتب بأحرف صغيرة
c. بفضل الرمز @ بين اسم المستخدم والشركة المزودة لخدمة البريد
d. لا يمكن لمزود الخدمة من تعيين نفس اسم المستخدم لعدة مشتركين.

37- من تشكيلات الشبكات:
a. الشبكة المحلية (LAN)
b. الشبكة الواسعة (WAN)
c. شبكة النجمة (STAR)
d. شركة الخليوية (MOBILE) 

38- واجهة البرمجيات الصديقة للمستخدم هي:
a. واجهات التخاطب بكتابة الأومر
b. واجهة المستخدم الرسومية
c. واجهة المستخدم الصوتية
d. واجهة التخاطب بالإشارة

39- أي بروتوكول يستعمل لنقل الملفات من كمبيوتر إلى أخر على شبكة الانترنت:
a. URL
b. HTTP
c. FTP
d. HTML

40- المقصود بالمراحل الانتقالية للشرائح:
a. تجهيز نسخ غير نهائية من شرائح العرض التقديمي
b. تحديد طريقة اختفاء وظهور الشرائح خلال العرض
c. إنشاء شرائح العرض التقديمي على مراحل
d. كل الإجبات المذكورة صحيحة

41- الطريقة الأفضل للبحث عن معلومات على الانترنت:
a. استعمال مساعدات البحث
b. استعمال محركات البحث
c. البحث بالتنقل من موقع لأخر
d. استعمال محركات المواقع



42- من مكونات نظام الحاسوب:
a. المستخدم 
b. المصمم
c. المبرمج

43- لتحديد الرقم الذي يبدأ من ترقيم الشرائح نذهب إلى:
a. التبويب تصميم (design) ثم مجموعة إعداد الصفحة (page setup)
b. تبويب الصفحة الرئيسية (home) ثم مجوعة إعداد الصفحة (page setup)
c. التبويب إدراج (insert) ثم مجموعة نص (text) ثم رأس وتذييل
d. التبويب إدراج (insert) ثم مجموعة نص (text) ثم رقم الصفحة

44- تمكن الدوائر والمربعات التي تظهر على أطراف الكائن عند النقر عليه من:
a. رؤية الكائن بشكل أفضل 
b. ربط الكائن بالشريحة 
c. تغيير حجم الكائن 
d. تغيير مكان الكائن




45- من خلال مجموعة الفقرة (paragraph) لا يمكن تغيير:
a. تباعد الأحرف
b. تباعد الأسطر
c. محاذة النص
d. إنجاة الكتابة

46- الكائن الذي يستعمل لطرح اسئلة حول البيانات المخزنة في قاعدة البيانات في اكسس هو:
a. التقرير
b. الاستعلام 
c. الجدول
d. النموذج

47- الكائن الذي يستعمل لعرض البيانات أو إدخالها في اكسس هو:
a. التقرير
b. الاستعلام 
c. الجدول
d. النموذج



48- ملف خاص يخزن تلقائياً في الحاسب عند زيارة صفحة ويب معين ليسهل لاحقاً عرض الصفحة:
a. Cache
b. Modem
c. Cooking

49- ؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟
50- لا يمكن استعراض العرض التقديمي بواسطة:
a. جهاز عرض الميكرو فيلم
b. جهاز عرض الشفافيات.
c. شاشة جهاز الحاسب
d. صفحة الويب

51- تكنلوجيا المعلومات عبارة عن:
a. مجموعة أفراد تساعد في استقبال المعلومات ومعالجتها وتخزينها ونقلها بشكل إلكتروني باستخدام الحاسب
b. مجموعة أدوات تساعد في استقبال المعلومات ومعالجتها وتخزينها ونقلها بشكل إلكتروني باستخدام الحاسب
c. مجموعة أدوات تساعد في استقبال المعلومات ومعالجتها وتخزينها ونقلها بشكل يدوي باستخدام الحاسب
d. مجموعة أفراد تساعد في استقبال المعلومات ومعالجتها وتخزينها ونقلها بشكل يدوي باستخدام الحاسب

52- لتحديد إتجاه الكتابة من اليمين إلى اليسار أو العكس نذهب إلى:
a. تبويب الصفحة الرئيسية (home) ثم المجموعة خط (font)
b. تبويب الصفحة الرئيسية (home) ثم المجموعة شرائح (slides)
c. تبويب الصفحة الرئيسية (home) ثم المجموعة فقرة (paragraph)
d. تبويب الصفحة الرئيسية (home) ثم المجموعة إتجاه (direction)

53- لتكرار الشريحة نذهب إلى:
a. التبويب تصميم (design) ثم مجموعة التنقيط والترقيم (bullet and number)
b. تبويب الصفحة الرئيسة (home) ثم مجموعة الشرائح ثم القائمة إدراج شريحة
c. تبويب الصفحة الرئيسة (home) ثم المجموعة التكرار ثم الأمر شريحة
d. تبويب الصفحة الرئيسة (home) ثم مجموعة فقرة (paragraph)

54- لنقل وحذف ونسخ محتوى الشريحة نستعمل الأوامر في:
a. تبويب التصميم
b. مجموعة التحرير
c. مجموعة الحافظة
d. مجموعة النسخ واللصق



55- لغات البرمجة التي تستعمل مع قواعد البيانات هي:
a. لغات التجميع 
b. اللغات عالية المستوى
c. اللغات كائنية التوجيه
d. مولدات التقارير

57- لا يقوم به شريط الحالة:
a. احتواء أزرار للتنقل بين طرق عرض العرض التقديمي
b. إظهار معلومات عن لون خلفية الشرائح وإعدادات الشرائح
c. احتواء شريط للتكبير والتصغير وإضهار نسبة تكبير الشريحة
d. إظهار معلومات عن العرض التقديمي.

58- المعلومات الخاصة بالمعلق حيث يمكن طباعتها ليتذكرها وهي لا تظهر خلال العرض:
a. رأس وتذليل الشريحة 
b. خلفية الشريحة
c. جزء الملاحظات 
d. المخطط التفصيلي



59- العرض التقديمي المخزن مع الامتداد (pptx):
a. يمكن فتحه مع بوربوينت الإصدار 2007 فقط
b. يمكن فتحه مع بوربوينت الإصدار 97، 2003 فقط
c. يمكن فتحه مع بوربوينت الإصدار 97، 2003 أو 2007 فقط
d. يمكن فتحه مع أي إصدار لبوربوينت

.
60- يمكن الدخول لتحديد لون خلفية الشرائح (sildes background) من خلال:
a. التبويب تصميم (design) ثم مجموعة أنماط الخلفية (background styles)
b. التبويب تصميم (sesign) ثم مجموعة خلفية (background)
c. التبويب صفحة رئيسية (home) ثم مجموعة خلفية (background)
d. التبويب إدراج (insert) ثم مجموعة صيغية الخلفية (fromat background)


61- ليس من الإعتبارات الامنية:
a. استعمال التشفير لنقل البيانات الخاصة
b. الشهادات الرقمية لتحديد المواقع الموثوقة
c. حماية الأجزاء الخاصة بالمستخدم بكلمة السر
d. الجدران الحديدة لحماية شبكات الشركات

62- يمكن تعديل على حجم الحقل النصي في جدول ما من خلال:
a. خصائص الحقول عند عرض تصميم الجدول
b. خصائص الحقول في عرض ورقة البيانات
c. إدخال القيمة النصية الفعلية للحقل
d. لا يمكن تغيير حجم الحقل النصي المحدد على 255

63- قائمة زر أوفيس هي:(ويضم الأوامر المعتادة في قائمة (ملف)) اجابه من عندي 

64- الكائن الذي يستعمل لتخزين البيانات في اكسس هو
a. التقارير
b. الاستعلام 
c. الجدول 
d. النموذج


65- النظام في قواعد البيانات الذي يضمن صحة العلاقات بين سجلات الجداول المرتبطة:
a. التكامل المنطقي
b. التكامل المرجعي
c. التكامل التحديثي
d. التكامل الإلغائي

66- أي من التالي لا يظهر في واجهة تصميم الجداول
a. اسم الحقل
b. خصائص الحقل
c. قيم الحقل
d. وصف الحقل

67- لتغيير خصائص كائن من النوع أشكال (shapes) نذهب إلى:
a. تبويب أدوات الرسم
b. تبويب أدوات الجدول
c. تبويب أدوات الصور
d. تبويب أدوات المخطط



68- المقصود بمشاركة المعدات والبرمجيات والبيانات بين الأفراد للعمل عليها:
a. العمل التوافقي
b. العمل المؤسسي
c. العمل الإجتماعي
d. العمال الجماعي

69- أي من التالي يصلح ليكون مفتاح أساسي للطالب
a. اسم الطالب
b. عمر الطالب
c. رقم الطالب
d. جنس الطالب

70- من حسنات البريد الإلكتروني:
a. سرعة التسليم 
b. زهادة التكلفة
c. ارفاق الملفات
d. كل الإجابات المذكورة صحيحة









هاذي اسئله واجبات من حق الترم الي راح

يمكن التعديل على خصائص الحقل النصيفي جدول ما من خلال :
1. خصائص الحقول عندعرض تصميم الجدول
2. التبويب ورقة بيانات Datasheet ومجموعة انواع البيانات والتنسيق عند عرض الجدول كورقة بيانات
3. خصائص الحقول عند تصميم الاستعلامعلى حقول جدول ما
4. كل الاجابات المذكورةصحيحة
الفرق بين التصفية والاستعلام :
1. استخراج سجلات وفقاً لمعيارمحدد
2. يستخرج الاستعلامكامل السجلات بينما تستخرج التصفية بعض حقول السجلات
3. يستخرج التصفية كامل السجلات بينماتستخرج الاستعلام بعض حقول السجلات
4. لا فرق بينهما







2. اي من التالي خطأ بخصوص حروف الاستكشاف مع معاييرالاستعلامات :
1. احلال مكان الرمز * اي حرف اومجموعة حروف
2. احلال مكان الرمز ؟ حرف واحدفقط
3. احلال مكان الرمز # رقم واحد فقطمن الارقام (من 0 الى 9)
4. احلال مكانالاحرف التي بين {} اي حرف منها فقط وليس كلها دفعةواحدة
ملف خاص يخزن تلقائيا في الحاسب عند زيارة صفحة ويبمعين ليسهل لاحقاً عرض الصفحة :
1. Cache
2. C oo kie
3. Modem
4. Favorites 



.........................................................................................................
يارب وفقنا ونجحنا وحقق احلامنا ياالله

بالتوفيق جميعاً 
حلمي الامل 
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